
Программа стажировочной площадки для школ участников регионального проекта «Обучение и социализация детей с 

ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов в инклюзивном образовательном пространстве Новосибирской 

области» в  МБОУ  «Болтовская СОШ»   

1. Общие сведения: 

МБОУ «Болтовская СОШ», ул. Центральная, 6, село Болтово, Сузунский район, Новосибирская область 

Формат мероприятия: стажировка в формате семинара-практикума 

Тема: «Комплексное сопровождение обучающихся с ограниченными возможностями здоровья» 

 Цель: повышение практической компетентности по вопросу обеспечения психолого-педагогического сопровождения 

обучающихся, исходя из реальных возможностей образовательного учреждения и в соответствии со специальными 

образовательными потребностями, возрастными и индивидуальными особенностями, состоянием здоровья обучающихся. 

 Задачи для участников и организаторов: 

Для участников (гостей) Для организаторов 

Отработка: 

1. Комплексного сопровождения обучающихся в рамках 

коррекции выявленных нарушений. 

2. Своевременного выявления и определения 

нарушений в развитии обучающихся младшего 

школьного возраста. 

 

Организация: 

1) Практикума по отработке рекомендаций ТПМПК 

(состав\рекомендации\организационные условия по 

сопровождению консилиумом ОО) 

2) Работы в микрогруппах по созданию специальных 

образовательных условий с опорой на ресурсные 

возможности обучающихся с ОВЗ 

3) Практической работы в группах - решение проектной 

задачи «Комплексное сопровождение обучающихся в 

рамках коррекции выявленных нарушений» 

 Дата проведения: 02 апреля 2021 года. 

 Участники: педагоги начального\основного общего образования школ Сузунского района, в том числе школ с УНОР, 

специалисты ППк ОО Сузунского района. 

 Отъезд от здания Администрации Сузунского района из р.п.Сузун в 9:00. 

 

 

 



Регламент работы. 

1. Организационная часть – методический кабинет МБОУ «Болтовская СОШ» 

№ п\п Время Мероприятие 

1. 09:40 – 10:00 Встреча гостей, регистрация, кофе-пауза. 

2.  10:00 – 10:20 Открытие семинара, приветственное слово директора школы Ореховой Е.Н. 

План проведения семинара. Порядок проведения. 

 

2. Практическая часть - работа слушателей по отработке комплексного сопровождения обучающихся с ограниченными 

возможностями здоровья. 

Время Тема Вид организации 

деятельности 

Форма отчетности ФИО педагога, 

кв.категория 

1
0
:2

0
 –

 1
2

:3
0
 

Отработка рекомендаций ТПМПК по 

заполнению систематической таблицы 

по типу 

«состав\рекомендации\организационные 

условия по сопровождению 

консилиумом ОО» 

Индивидуальный 

практикум 

ЛОК из блок-схем Бочкова Екатерина 

Валерьевна, руководитель 

СП,  

высшая кв. категория 

Практикум по принципу «тип урока - 

этап урока - используемый прием - 

психолого-педагогические особенности 

-  ресурсные возможности обучающихся 

с ОВЗ» 

Активный практикум 

- заполнение 

систематической 

таблицы с 

просмотром видео-

сюжетов с уроков 

педагогов МБОУ 

«Болтовская СОШ» 

ЛОК 

накопительная корзина 

систематическая 

таблица 

Бочкова Екатерина 

Валерьевна, руководитель 

СП,  

высшая кв. категория 

12:30 – 12:45 перерыв  куратор Бочкова Е.В. 

1
2
:4

5
 –

 1
3

:4
5
 

Решение проектной задачи 

«Организация комплексного 

сопровождения обучающихся с учетом 

их ресурсных возможностей и особых 

образовательных потребностей». 

Практическая работа 

в группах 

проект   Бочкова Екатерина 

Валерьевна, руководитель 

СП,  

высшая кв. категория 

Орехова Евгения 



Николаевна, педагог-

психолог, 

высшая кв. категория 

1
3
:4

5
 –

 

1
4
:1

5
 

Подведение итогов работы СП, 

получение домашнего задания 

Рефлексия рефлексия «Открытый 

микрофон» 

Бочкова Екатерина 

Валерьевна, руководитель 

СП,  

высшая кв. категория 

Обед    

 

 

 


